Bemutató óra – óravázlat
A Szitakötő folyóirat használata

1. [bookmark: _GoBack]Csoportok kialakítása – 4 db 4 fős csoport – képkártyák / évszakok, Egyesült Királyság részei, a négy muskétás, a virág részei /
2. Azonosulj a kártyáddal! – Mutatkozz be, mi a feladatod!
3. Gyűjtsetek olyan dolgokat, amelyek 4 részből állnak! – Írjátok le a lapra!
4. A feladat megbeszélése
5. A feladatok kiosztása a csoportoknak:
· Keresztrejtvény – Szitakötő 26–27. oldal – Rész? Egész? EGeRÉSZ?
· Keresd a párját! – Szitakötő 30–31. oldal – Nyelvünk részei
· Válaszolj a kérdésekre! – Szitakötő – 28–29. – Mottó a kupolán
· Válaszd ki a helyes megoldást! – Szitakötő 12–13. oldal – A patkószeg és a történelem
6. A megoldások megbeszélése
7. Villámkérdések – minden feladatból 3 kérdés, 1-1 kérdés azoknak, akik nem ezzel dolgoztak. /rabolni lehet, ha nem tudja a kérdést az éppen soron következő/
8. Néhány kép és videó vetítése:
· a svájci zászló - kép
· a berni Szövetségi Palota - kép
· az EU himnusza - videó
· For want of a nail … - karaoke angolul
9. Értékelés







Feladatok:

Keresd a párját!
Nyelvünk részei – Szitakötő 30. – 31. oldal
napraforgó	vánkos
piszke	lapcsánka
sárgarépa	tányérvirág
tócsni	csipkeszőlő
párna	gánica / burgonyás étel /
mustár	murok / Erdély /
zsemle	horcsica / Szlovákia /
dödölle	tyepláki / Szlovákia /
melegítőnadrág	patika / Szerbia /
tornacipő	búlocska / Ukrajna /


Válaszolj a kérdésekre!
Mottó a kupolán – Szitakötő 28– 29. oldal
1. Mi a kanton?
2. Milyen kantonok vannak Svájcban?
3. Mikor alakultak ezek a kantonok Szövetségi Köztársasággá?
4. Milyen esemény kovácsolta egybe a svájciakat?
5. Mi történt pontosan?
6. Melyik évben történt ez?
7. Melyik kantonban?
8. Mi lett a segélyakciók szervezőinek jelmondata?
9. Milyen eredetű ez a mondat? Hogyan hangzik eredetileg?
10. Hogyan ismerték meg ezt a mondást később az emberek?
Válaszd ki a helyes megoldást!
A patkószeg és a történelem – Szitakötő 12–13. oldal
11. 
Az 1346-os crecyi csatában mi okozta a franciák vereségét?
1 az angol túlerő	2 az eső	X az angolok jobb taktikája

Az 1415-ös azencourt-i csatában miért az angolok nyertek?
1 az ötszörös túlerő miatt	2 a jobb helyismeret miatt             X az éjszakai vihar miatt

Kik nyerték meg végül a háborút?
1 franciák	2 angolok	X egyik fél sem

1672-ben az enyickei csatában miért nyertek a magyarok a Habsburgokkal szemben?
1 a végvári katonák tapasztaltabbak voltak	2 segítették őket a törökök
X az osztrák lőfegyverek eláztak

Az angol népköltésben mi volt az oka a haza elvesztésének?
1 az eső	2 a patkószeg	X a rossz döntés


Tudsz-e olyan hadműveletet említeni, ahol egy dolog vagy egy ember cselekedete döntötte el a csatát?
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9.

részek pontos Osszerakasa

zenekari kisérettel eléadott énekszam
néhany hangbdl allé egység

egy lélegzetre elénekelt, eljatszott dallam

egy-egy hangszeren vagy énekhangon
megszolalé dallamok egyike

tébb, tancjelleglitételbdl allé6 hangszeres mi

Down

> Dd

zenemUiveket bemutato el6adas
feloldédas, megtisztulas éiménye
tobbtételes zenekari mu

énekkar
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